? (E 37h)

B
|
™

HE
ol

RS

—_

oA

2]

7N x 708 744 y
@ 7t Ao|7t 6em , AE 2] Aol7t xem , 9 AAZFR 9] Ho]

291 2%

ot 7iefl 200

)

@

yem?

® 25% 9] AFE xg o E9]



5 A2 59 RAT 105504 §
Semoldth gtk F9) 54

xg, S5do] Eold ZolE yem= L & |, yE x
of Tk Ao 2 Yehd A-2?
® y=5x @ y=10x ® y=0.1x

zg






@ f(1)=3 ® f(2)=-1

@ f(0)=2

® f(-2)=5

@ f(-1)=1






= %y 7t x o T opd ALY

D 5% o] AFE xg ol TFH 42F yg
@ AAFxE3 22 U of Y]y
® AAgx o ofpo Ay

@ A x o vy

G A2 x Bt 2L A20] A2y



~ ycm

o]

E Al xkm =2

® 10km 2] 7 g
@ 7]17F xem 91 A

Al ykg

ol
alla}

T

_(q



% @47k ohd A

a}

o

o

e

ik

Ol Zo]7} xem ¢ A7t 2] E#9] doli= yem
il

2 1 719k 78 NS Fere m y Aol
717} xem 91 AFEHS] 2R ykg o]c),

SFF = o] Ao} x A|7Fo|H Hre] 4 O]%y
AlZtolTt,

1230} 2L A% ¢ o] Wi y olc,

2 o




A= 3000 9olth thE K7

200m

g
(@]
S
! )
cEEEE
<
- > 3
<P =
oK
@u
4 =
=
my

<

il

Z & Hlo

T

o

Ho

A ] el

_‘|

ol
o

)

@ %

<
ol

B!




x9] Frol 1, 2, 30]a1, yo] grol 1ol 6olotd o, th2 5y 7 x &

10.

ol
T

—_

TR

@ y=-3x ®y=-x+5

@ y=5x-1



@ y=4x+1
8 2
@y:;(%,x;t()) @y:é‘

G A2 x o] oF2



12, Wol7k36em? <l AAZIF] 74=9] Lot xem, A22] Bol7kyem
oftk. yi x 9 B4 W, o] P40 TALS Fotolet,

(=g
=%



gl

filo

13. oS = x oty Alolo] TAAS &7 75+ A

T2

O A 2] E89] o] xem o g ¥19] o] yem — y = 4x
@ 0L xAst=3Eq2L 9 gty —y=2x
® 1417l 9] &°]7t 6em 7} HE o] YA = 932



14.

x2ty o] FAA O]y = 4x-5 2 A=
o] k& Fotoiet

B
ct

5k

[e)
=1

T f X - YoM £(£(2))



15.

5~ 6 1A f27) = a2 f(45) = b A .

2a — 3b
3

_gl



® 2

@ 1



17. o= 5ol diste] S5eghs &A1 79 A2?

@© y=x+3°1A f(-1) =

@ y=-2x+1°A f(3) = -7
® y=2e14 s1) = ¢

@ y=-2 oA f(2) =18
4

@ y= %.Xoﬂl\_] f(—3) = —5



18. &4 f(x) = -x+2%9 ®, £(0) + f(4) S 727

D -4 o -2 3 0 @ 2



sholat,

q_

x+2 o Histe £(3) - £(-12) 9 =



ki

@ f(x)

10x

D f(x)

100



21.

@AY TAZ 35l BFol Art. o] BF

ygolZhal & uf, xoF yAto] o] A4

Oy=x @ y=2x

@y=4x @y:5x

[e)

& o sk ] B A7)

® y=3x



